

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-професійну програму «Діджитал-облік і контроль», за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Діджитал-облік і контроль» СВО «Магістр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена проєктною групою Одеського національного технологічного університету та враховує всі необхідні вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260.

Освітньо-професійна програма «Діджитал-облік і контроль», подана до рецензії, передбачає отримання додаткових можливостей опанування новітніх знань та надбання практичного досвіду із застосування комп'ютерних технологій та веб-ресурсів у вирішенні складних завдань обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, що є важливим для майбутніх фахівців, які будуть реалізовувати набуті знання за умов цифровізації економічної діяльності суб'єктів господарювання.

В Освітньо-професійній програмі «Діджитал-облік і контроль» СВО «Магістр» виділено додатковий програмний результат навчання, націлений на застосування випускниками програми діджитал-технологій обліку та контролю в сучасній діяльності суб'єктів господарювання за умов поширення електронного бізнесу, що зазначило унікальність Освітньої програми та основний фокус освіти за даною програмою.

Всі програмні результати навчання за Освітньо-професійною програмою «Діджитал-облік і контроль» забезпечені відповідними обов'язковими компонентами. Крім того, студенти мають можливість вільного вибору додаткових предметів програми із Каталогу вибіркових дисциплін. Кількість кредитів ЄКТС за вибірковими дисциплінами відповідає нормам, встановленим Стандартом освіти України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів «Діджитал-облік і контроль» ОНТУ відповідає сучасним вимогам розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати магістерську програму «Діджитал-облік і контроль» для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

Рецензент:

завідувач кафедри
обліку та оподаткування
Миколаївського національного
аграрного університету,
д.е.н., професор

підпис д.е.н., професора МНАУ М. Дубініної
засвідчую, начальник відділу кадрів

Марина ДУБІНІНА

Людмила МАШКІНА

